

# 建邦控股标杆特色文化 商业品牌发布,CCPARK 2.0上线

5月21日,由山东建邦商业管理运营有限公司主办,济南萝卜桃子文化传播公司、山东美拍家信息技术有限公司、北京狄柯文化传播有限公司联合举办的“CCPARK 2.0品牌发布会暨济南泛文化发展论坛”在济南CCPARK创意港成功举办。据悉,此次CCPARK 2.0品牌发布会暨济南泛文化发展论坛旨在通过搭建创新平台,展现自然体验、艺术商业、时尚生活,打造山东建邦控股集团的标杆特色文化商业品牌,促进济南文化商业的发展。

据山东建邦商业管理运营有限公司董事长胡博介绍,CCPARK用创意品牌传达文艺的理念,打造全新情景体验的慢生活方式。CCPARK在两年时间里,打造、吸引了飞鸟市集、匠心生活馆、蘑菇音乐、萝卜桃子美学商店、知了ING、想·书坊独立书店、嗨闲市场创意街区……系列文化厂牌、文创品牌及团队。相比于北上广,济南文创品牌的复兴更加艰难,更需要坚持,而CCPARK一直在不断努力,不断尝试文化商业模式的探索,通过创新融合的手段与形式,整合文创资源,打造文创平台,创造一个济南文化商业生态圈。

在随后进行的济南泛文化发展论坛上,山东大友集团品牌总监——李鍊、济南广播电视台电台音乐广播济南电台music887总监——王志坚,山东艺术学院实验艺术系主任——孙磊、中国电子音乐发展中心首席顾问——李岫、山东广播电视台首位电视新闻评论员——小新等文化大咖,分别为本次活动奉献了精彩绝伦的演说,对济南泛文化的内涵与



山东建邦商业管理运营有限公司董事长胡博



CCPARK团队

商业模式进行讨论,共议济南文化新发展。

CCPARK 2.0将更加强化“艺术、自然、生活”的品牌内核,塑造济南市第一个“文化商业IP”,将更加关注济南

文化艺术的发展,文化与商业的结合,文化产业及项目的推进。

CCPARK 2.0 品牌的发布将更深入地融入文创业态,为济南文创产业及文艺

生活提供有力的基础,打造一个创意和文化得以彰显的集散地,推动山东,特别是济南的文创产业发展,将文化创意及休闲方式带入一个新的层次。

## □相关链接

### 省城或再添一家 面向文创、互联网 科技类众创空间

已有22年历史的知名民企山东建邦控股集团,随着两年前CCPARK创意港投入使用,在文创产业方向稳步推进,下步更会在“双创”中祭出实质性动作。近日,该集团旗下的山东建邦商业管理运营有限公司董事长胡博对本报记者称,他们在不久后将设立主要面向文创、互联网科技类的众创空间。

在5月21日济南泛文化发展论坛上,山东建邦商业管理运营有限公司董事长胡博向与会者介绍了打造众创空间的规划。“目前,CCPARK已经集聚了一个有创意的文化社群,目前也有多家金融机构入驻。不久后我们将借助山东建邦控股集团的资源优势,打造一个主要面向文创类和互联网科技类的众创空间,升级强化CCPARK品牌内核。”

记者获悉,山东建邦控股集团目前拥有金融、地产、基础设施、新材料、文创、健康养老等多个产业板块,在其官网上记者发现近期该集团与捷克、以色列等海外多家知名企业有密切往来。胡博告诉记者,他们成立众创空间后,将为创客“走出去”积极创造可行性条件。

根据共青团山东省委的统计,目前全省一定规模以上的众创空间达到169家,分布在全省17市,目前山东国家级协会众创的总量超过北京市列居全国第二位。从济南来看,目前已30余家具有一定规模的众创空间,其中有66%分布在历下区和高新区。

本报记者 王颖颖

## 你们买的大樱桃6月1日开始陆续发货啦 樱桃红了,甜蜜即将到达

大樱桃发货倒计时了!前方发来消息,烟台露天大樱桃即将批量成熟,大家在齐鲁有货微店商城预订的烟台大樱桃,即将于6月1日开始陆续按下单顺序发货,顺丰包邮到家,新鲜直达!赶快期待起来吧!此外,大樱桃现在仍可以继续预订哦,关注“齐鲁有货”微信公号相关信息,预订樱桃立减40元!

露天大樱桃已陆续成熟,6月1日起,齐鲁有货将按下单顺序陆续发货。此次销售的大樱桃,种植基地位于牟平区的水道镇及王哥庄镇,由齐鲁晚报·齐鲁有货现场探访,烟台市莱山区政府推荐,以确保大樱桃的高品质。

其中,牟平区的种植基地地处山地,海拔高、昼夜温差大,且土质有砂石层面,水分较少。这样的环境种出来的樱桃更甜一

些。“我们的樱桃都经过了绿色无公害认证,土壤也刚刚通过了有机认证,使用的都是农科院推荐的有机肥。”负责人介绍道。此外,基地的樱桃树树龄基本在6到7年,正值“壮年期”,所以结出的果实品质更高。“我们与当地政府有约定,樱桃成熟之后,我们有优先挑选权,所以大家买到的樱桃品质肯定是最一流的!”

目前,露天地的樱桃已陆续成熟,过不了几天娇艳欲滴、甜美可口的大樱桃就可以尽情享用啦!

此外,目前仍可以预购烟台大樱桃,且有优惠活动哦。只需扫描文中二维码加关注,并转发该公众号中最新的推文到朋友圈,将转发截图发给后台,买正宗烟台美早大樱桃就可以立省40元哦!樱桃成熟后,第一时间按订单顺序发货。

脆甜多汁  
果肉厚实  
甜蜜升级

饱满多汁  
甜中微酸  
果香浓郁  
美味怡人

